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Cette étude reflète l'opinion de la population 
suisse et ne reflète en rien les convictions 

idéologiques d'About You. 

Elle contient des faits qui peuvent heurter la 

sensibilité de certaines personnes.

Étude menée du 11 au 25 avril 2023 

28'367 personnes interrogées en Suisse



des suisses interrogés 

s'identifient comme LGBTQ+

Homosexuel Bisexuel Transgenre Non binaire

5%4%

51%

32%

©13
%



Crispée

Bienveillante, 

à l'écoute

51
%

vs

Face aux revendications des  
personnes LGBTQ+, la société  

suisse paraît plutôt :

49
%

D'une manière générale, face aux revendications des personnes LGBT+, la 
société suisse te paraît plutôt crispée (oui) ou à l'écoute, bienveillante (non)?



pensent que la Suisse est une société 
inclusive donnant une place à chaque 

individu, quelles que soient ses 
caractéristiques 


(genre, culture, origines, religion, handicap, 
niveau social, etc.)

58
%

46
%



Pour les Suisses, il existe encore 
aujourd'hui des discriminations

87%

73%

77%

80%

80%

Total panel

Identité de genre

Orientation sexuelle

Handicap

Religion

Apparence physique 77%

60%

63%

61%

63%



pour

des suisses interrogés, 

un enfant peut se développer aussi 

bien avec des parents de même 
sexe qu’avec des parents de sexe 
différent, du moment qu’il reçoit 

amour et attention.

72
%



un avis différent entre les femmes 

et les hommes

"un enfant peut se développer aussi bien avec 
des parents de même sexe qu’avec des 

parents de sexe différent, du moment qu’il 
reçoit amour et attention".



peut assurer leur rôle de parent 
aussi bien qu'un couple 

hétérosexuel

76
%

73
%

un couple de femmes un couple d'hommes

pour pour



85
%

OUI

61
%

OUI

57
%

OUI

83
%

OUI

Assurer leur rôle de parent aussi bien 
qu'un couple hétérosexuel, 


un avis mitigé selon le genre

un couple 

de femmes

un couple 

d'hommes



pour

4
personnes sur

10
Le sexe est déterminé à la 

naissance et vouloir en changer est 
une aberration.



Vouloir changer le sexe, assigné à la 
naissance, est-il une aberration?

28
%

53
%

Es-tu d'accord ou non avec cette affirmation : Le sexe est déterminé 
à la naissance et vouloir en changer est une aberration

OUI OUI



des personnes interrogées, 

les personnes LGBTQ+ sont 

bien intégrées en Suisse.

pour

65
%



confirmé par

des personnes LGBTQ+ qui se 
sentent personnellement bien 
intégrées dans la société en 

Suisse.

81
%



FR-CH DE-CH

79
%

87
%

Encore plus en Suisse alémanique 
qu'en Suisse romande

Personnellement, te sens-tu intégré.e dans la société suisse? (Uniquement 
aux personnes LGBTQ+)

OUI OUI



Les LGBTQ+ et le coming out

de leur 

entourage


professionnel

par leur.s 

ami.e.s


proches

par leurs

parents

et acceptée 

par leurs parents

92%

77%
88%

64%

Quand l'orientation sexuelle / l'identité de genre 

est connue...

(actifs uniquement)



Un coming out plus facile à faire  
auprès de sa famille par les hommes.

74
%

82
%

Aujourd’hui, ton orientation sexuelle/identité de genre est-elle 
connue par tes parents?

OUI OUI



- 18 ans 18 - 25 ans 26 - 35 ans 36 - 55 ans 56 ans +

79%
88%83%

71%71%

Un coming out plus facile  
à faire auprès de sa famille  

chez les + de 26 ans.



Remplacez l'intuition et les suppositions 

par de vraies données.

Étude menée du 11 au 25 avril 2023 

28'367 personnes interrogées en Suisse
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